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1. HotHOTa M 3(pPeKTHBHOCTH HCNOJIb30BAHHS CPeJCTB PaHOHHOrO Ol0IXKeTa
HA HCNOJIHEeHHe MyHHIHNAJbLHOro 3axanus K1:

chyra: Pea.rm3amm OCHOBHBEIX 06meO6paBOBaTCJIBHBIX IIporpaMm JOLIKOJIBHOTO 06pa30BaHIfI5[
K1.1=3462,43/3462,43*100%=100%

K1.2=3462,43/3462,43*100%=100%

K1=(100+100)/2=100%

I/IHTepnpeTauuﬂ OIICHKH BBINOJIHCHUSI MYHHITUIIAJIbHOTO 3aIaHUA 110 KPUTCPHUIO «IIOJTHOTA U
B(i)q)eKTI/IBHOCTB HCIIOJIb30BAaHHUSA CPEACTB OIo/KETa Ha BBHIOJTHEHUE MYHHIUIIAIBHOI'O 3aJaHUs —
MYHUIIUIIAIBHOC 3aJaHUC BBIIIOJTHEHO B IIOJTHOM oObeme.

chyra: HpeJIOCTaBIIeHI/IC IICHXOJIOTO-IICaar OFHHCCKOﬁ, COITHAJIEHON 1 JIOTOIIE AMIECKON
IIOMOIIHA OE€TAM

K1.1=224,75/224,75*100%=100%
K1.2=224,75/224,75*100%=100%
K1=(100+100)/2=100%

I/IHTCpHpeTaHI/UI OII€HKH BBINIOJTHEHUS MYHHIIMIIAJIbHOT'O 3aJaHUA 110 KPUTEPHIO «IIOJIHOTA B
3(1)(1)CKTI/IBHOCTI> K CTIOJIb30BAHHUS CPEACTB 6IOII)KCTa Ha BBIIIOJIHCHUC MYHHUIIUIIAIIBHOT'O 3a/laHUs —
MYHHUITHIIAJIBHOC 3aJIaHUC BBIIIOJIHEHO B IIOJIHOM oOBeMe.

2. KoninvecTBO NoTpeduTENeli MyHHIIHNIAIbHBIX

WHTeprpeTalis ONEHKHA BHIOJHEHHS MYHHIMNAIBHOIO 3aJ@HUS MO0 KPUTEPUIO «KOIMYECTBO
noTpeOuTeNeldl MyHHIUNATBHBIX yCIyr» (KOMMYeCTBO MYHHIMIAIBHBIX YCIYT (BBINOIHCHHBIX
paboT)») OCYIIECTBIAETCS B COOTBETCTBHH € TaONIHIEH:




3Hauenue K2 WuTepnperanus OLEHKH

K2 > 100% MyHHUIIUTIATTBHOE 33JaHHE MIEPEBBITOTHEHO

95% < =K2 <=100%}MyHnanaﬂLH0e 3aJaHUE BBIIOJIHEHO B IIOJIHOM 00BEME

90% < =K2<95% MyHHIMIATEHOE 33/[aHKE B LEJIOM BEITOTHEHO

K2 <90% MyHHIHIATBHOE 3a/JaHHe HE BHITOIHEHO

Pacuer K2 mpomssomutes o popmyne K2=K2¢/K2mn * 100%
Venyra: Peanmusanus OCHOBHBIX 0011e00pa30BaTebHBIX IPOTrpaMM JOMIKOILHOTO o0pa3oBaHHs
K2=80/75*100% = 106%

chyra: HpCIIOCTaBJICHHC ncnxonoro-nenaromqecxoﬁ, COI.II/IEUILHOI71 5 IIOFOHCIII/I‘ICCKOP'I
IIOMOIIIK ACTAM

K2=32/55*%100% = 58,2,%
HanMeHOBaHHE MYHHAIUNATBHOM paboTsl: OpraHu3aiys MEpONPUITHH B chepe obpasoBaHus
K2=10/12*100% = 83,3%

BoiBoa: % BBIIONHEHHS MYHHI[MIIAIBHOTO 33JaHMs [0 KPUTECPHIO «KOIMYCCTBO norpeduTenen
MYHHIMNAIBHBIX YCIYT»  (KOIMYECTBO MYHHIMNAIBHBIX YCIyT (BBIIOJIHEHHBIX PaboOT)» —
MYHHIIUIATEHOE 33laHU€E B LIEJIOM BBITOJTHEHO

3. KayecTBO 0Ka3aHHS MYHHIIHIIAJIbHBIX YCJIYT.
Brmomnxnenue MYHHUIIMIIAJIBHOTO 3aXaHHs 10 KaXJI0MYy H3 roxasarejeu Ipuiara€Tcs:

Pacuer K3-0IleHKH BBIOIHEHNS MYHHIHIAIBHOTO 3aJaHMs IO KPUTEPHIO «KauCCTBO OKa3aHMs
MYHHIMIATBHBIX y<.IyT (BBIIOMHEHHS paboT)» IPOBOAUTCA IO bopmyne
N
K3=SUMK3i/N
i=1

WHTepnperanus ONEHKA BBHIIOJHEHHS MYHHIMIIAIBHOTO 3alaHus 10 KPUTEPHUIO «Ka4ecTBO
OKa3aHUs MYHHUIUNAIBHBIX YCIYT (BBIIOIHCHUS paGoT)» OCYIIECTBJIAETCS B COOTBETCTBHH C
TaOJIHIICH:

3nagenue K3 HHuTtepnperaliys OLICHKA
K3 > 100% MyHHIUIIATFHOE 3aJaHKe TEPEBBITOTHEHO
95% <= K3 <= 100% MyHUIMIATEHOE 33/JaHH€e BBIIOIHEHO B IIOJIHOM o0BeMeE
80% <=K3 <95% MyHHIMNATEHOE 33IaHKE B IETI0M BBIIOIHEHO
K3 <80% MyHHIMIATFHOE 33/IaHKE HE BBITOIHEHO

Ycnyra: Peanm3saiust OCHOBHBIX 001e00pa3oBaTelbHbIX NPOrpaMM JOMIKOIEHOTO oOpa3oBaHUs
K3 = 89,8%

chyra: HpeI[OCTaBHeHPIC HCHXOHOFO-HCH&FOFHHCCKOﬁ, COI_II/IaJIBHOi;I Hu JIOFOHCI[I/I‘{eCKOE
IOMOIIM ACTAM



K3 =75,1%
HanmenoBanne MyHHIMNIAIBHON paboTel: Opranu3ands MeponpusTHii B cepe o6pasoBaHus
K3=87,5%

BemBon: % BeIIONTHEHHS MYHHUIUIIAJIBHOTO 3aJaHusd II0 KPHTCPHIO «KA4YE€CTBO OKa3aHHUA
MYHHITUNIAJIBHBIX YCIIYT (BIJIIIOJ'IHCHI/ISI pa60T)» - MYHHUIHIIAJIIBHOC 3a/IaHHUC BBIIIOJTHCHO

4. UToroBas OLCHKA BBLINOJTHCHHS MYHHIHIIAJIBHOIO 3aJaHHUA

HWrorosas oreHKa BBIIOJHEHUS MYHUIUITAIEHOTO 3a/IaHMs IS KAXKIOH MYHHUIMIAIBHON YCIyTH
(BemonHeHUs paboTel) (OL] urorosas) onpenensercs CIeAyIOMUM 00pa3oM:

Olutorosas = (K1 + K2 +K3)/3

VYcmyra: Peanmmsamust OCHOBHEIX 00ImIeo0pa3oBaTeNbHBIX IPOrPaMM  JIOIIKOJIBHOTO
oOpa3oBaHus

OlluToroBas = (100% + 106% + 89,8%)/3 = 95,2 %

Ycnyra: [IpenocrapieHue NCHX0I0TO-NEArorHdecKoi, COUANFHON | JIOTONeINYeCKOM
TIOMOIIH JETSIM
OIlurorosas = (100% + 58,2% +75,1%)/3 = 77,7%

HanmeHoBaHHe MyHHIMIATbHOM paboTel: OpraHu3amus — MepompusTHii B chepe
oOpa3oBaHus

OIlurorosas = (100% + 83,3%+87,5%)/3 =90,2%

HHTepnperanyuss HTOrOBONH OLICHKH BHINOJHEHHS MYHHIUNAIBGHOTO 3aJaHUs II0 KaXIOH
MYHHIMIIATIBHOM yciayre (paboTe) OCYIIeCTBISETCS B COOTBETCTBHH C TaOIHIIEH:

3HaYeHHE OI[EHKHU WHTepnperanus oneHKn
OlluTorosas > 100% MysunnansHOe 3a/1aHAe TEPEBBINOTHEHO
95% <= OLluToroBas <= 100% MyHununansHOe 3aaHke BBIIOJIHEHO B IOJTHOM
oO0beme
86,7% <= OlluTorosas < 95% MyHununaisHOe 3aJaHKE B IEJIOM BBITOJIHEHO
OlluTorosas < 86,7% MyHuUIMIIATBHOE 3a/JAHAE HE BHIIOJHEHO

BeiBog: MyHHIMDanbHOE 3aJaHHE [0 KPUTEPHIO «UTOTOBas OICHKA BBIIOJIHEHHUS
MYHHUIMIIAJIBHOTO 3aflaHHs 10 KaXJIO0H MyHHIMNAIbHOH yciyre (BBIIOTHEHHOH paboTHI)» -
MYHHUIUNATBHOE 33JJaHUE BHITOTHEHO.

3asenyromuit MBJIOY nerckwuii can Ne 4 «TepeMQK ' Conossesa I'.H.
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